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Az egyesületi zászlók ünnepélyes be-
vonulása után a küldötteket, a megje-
lent ágazati vezetõket, a meghívott
vendégeket Zambó Péter, az OEE el-
nöke üdvözölte, majd hivatalosan is
megnyitotta a Küldöttgyûlést, melyen
elsõként dr. Bitay Márton Örs föld-
ügyekért felelõs államtitkár (AM) tar-
tott köszöntõ beszédet.

„Hölgyeim és Uraim! Száz esztendeje
ért véget az elsõ világháború. Ne felejt-
sük: Trianon legnagyobb vesztese az er-
dészeti ágazat volt. Történelmi erdõterü-
letünk 84 százalékát veszítettük el akkor. 

Éppen egy évszázada, hogy a ke-
gyetlen békeparancs okán az Alma Ma-
ter új hazát keresve, Selmecrõl Sopron-
ba költözött. A munka azonban tovább
folyt, alkalmazkodva az új körülmé-
nyekhez. Sikeresen. Erdeink kiterjedé-
se azóta ugyanis megduplázódott, ami
az erdészek páratlan teljesítményét di-
cséri. Így ma már Magyarország termõ-
területének a negyede erdõ, a szántó
után a második legnagyobb mûvelési
ág. A magyar erdõvagyon az Alaptör-
vényben rögzített nemzeti kincsünk.
De tennivaló azért akad bõven. Új ki-
hívásokra kell megoldásokat találnunk.

Kedves Közönség! Változó világunk-
ban, az erdõk szerepe minden tekintet-

ben felértékelõdik. Az éghajlatváltozás
hatásainak csökkentésében, a termõ-
talaj, a vízbázisok és a levegõminõség
védelmében is. Természeti érték, meg-
újuló nyersanyag- és energiaforrás a vi-
déki gazdaság és a vidékfejlesztés fon-
tos tényezõje. Elsõ számú rekreációs és
turisztikai célterület. 

Erdeink ökológiai és gazdasági érté-
kének fenntartása, gyarapítása a ma-

gyar erdészek nemes hivatása. Ezért az
egyesület és a tárca közti kiváló kap-
csolatot tovább lehet mélyíteni. Ehhez
adott a kölcsönös tisztelet és a hagyo-
mányosan rugalmas, életbõ partnerség.

Az Agrárminisztérium tehát nagyra
becsüli az itt végzett munkát. Tudjuk,
az Országos Erdészeti Egyesület az ag-
rárium legrégibb és legnagyobb társa-
dalmi szervezete. Közhasznú tevékeny-
sége másfél évszázada meghatározza
az ágazatot. 

Hízelgõen beszédes adat, hogy a
mintegy 4500 erdészeti szakszemély
közel 80 százaléka egyesületi tag. Eb-
bõl következõen az OEE az Agrármi-
nisztérium kiemelt stratégiai partnere.
Egy csónakban evezünk, ha kell, árral
szemben. 

A közös erõfeszítés közös eredmé-
nyeket érlelt. Együttmûködésünk látvá-
nyos sikereket mutat fel a nemzetpoliti-
ka megvalósításában, hiszen példaértékû
az OEE teljesítménye a Kárpát-medencei
szintû összefogásban. Így az anyanyelv
és a szaknyelv megõrzésében, patinás
nagyrendezvények szervezésében, az
Erdészeti Lapok határon túli terjesztésé-
ben, az erdélyi, felvidéki és kárpátaljai
helyi csoportjainak létrehozásában. Egy
szétszakított nemzet megmaradását szol-
gálja mindez. 

Joggal mondhatjuk: az elmúlt évek
közös munkálkodását más területeken

EGYESÜLETI ÉLET

Zambó Péter az OEE újra megválasztott
elnöke

Tisztújító Küldöttgyûlést tartott az Országos Erdészeti Egyesület

November 28-án az Agrárminisztérium Darányi Ignác termében tartotta meg

Tisztújító Küldöttgyûlését az Országos Erdészeti Egyesület, melyen a megje-

lent 61 küldött megválasztotta a 2019–2022-es elnökségi ciklusra az Egyesü-

let következõ elnökét, a régióképviselõket, az Ellenõrzõ Bizottság elnökét és

az Ellenõrzõ Bizottság tagjait.

Dr. Bitay Márton Örs államtitkár köszöntötte a Küldöttgyûlést
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is sikeresnek ítéljük. Partnerségünk
eredményeire jó példa az Erdõtörvény
megújítása. A korszerûsítés kiegyensú-
lyozottabbá tette a szabályozást és na-
gyobb mozgásteret biztosít a fenntart-
ható gazdálkodásnak. Tovább
munkálkodunk a jogszabályok finomí-
tásán és a még hiányzó végrehajtási
rendeleteken.

Tisztelt Jelenlévõk! A nemzeti kor-
mány kiemelt célja, hogy az erdõt és
az erdészeket mindegyre közelebb
hozzuk a társadalomhoz. Ezt szolgálja
a közjóléti, turisztikai fejlesztések ko-
rábban nem látott mértékû sorozata.
Folytatni szeretnénk ezt a munkát.

Az erdõgazdasági cégcsoport kiváló
teljesítményt produkál az erdõvagyon
gyarapításában, a természetkezelõ erdõ-
gazdálkodásban, a turisztikai szolgálta-
tásokban és a környezeti nevelésben.
Példamutató partner a vidékfejlesztés-
ben és a szociális tûzifa programban. 

Számos stratégiai terület van még,
ami megkívánja a kormányzat és az
OEE közötti szoros együttmûködést.
Ilyen törekvés az erdész szakma presz-
tízsének növelése, az erdészeti oktatás
fejlesztése, vagy a szakképzett emberi
erõforrás biztosítása. 

Emellett további összefogásra van
szükség a jogszabályi környezet végle-
gesítésében, a vidékfejlesztés szakterü-
leteivel kapcsolatos feladatokban, va-
lamint a társadalmi kommunikációban. 

Fontos munka elõtt állunk, hadd
emlékeztessek a legendás tudású, nagy
erdõmérnök, Kaán Károly szavaira: »Az
ember kultúrájának anyagát kezdettõl
óta a természet õsforrásaiból merítette,
mintáit az örök természet nagyszerû
formáiról vette!« Ezt az örökséget kell
megóvnunk és továbbadnunk a jöven-
dõnek. 

Jó úton járunk. Az elért eredmények
bizakodásra adnak okot, az elõttünk
álló kihívások pedig további munkára
és még szorosabb összefogásra buzdí-
tanak bennünket. Azon dolgozunk,
hogy az utánunk következõ nemzedé-
kek számára egy zöldebb, környezet-
tudatosabb és élhetõbb Magyarorszá-
got hagyjunk örökül. Köszönöm a
közös munkát és együttmûködést az
OEE korábbi vezetõinek! Az Országos
Erdészeti Egyesület Küldöttgyûlésének
tartalmas ünnepi programot, eredmé-
nyes tisztújítást kívánok! Köszönöm a
figyelmet!”

Az államtitkárt követõen az OEE el-
nöke lépett a pulpitushoz és ünnepi
beszédében értékelte az eltelt 4 éves
elnökségi ciklust. 

„Tisztelt Tisztújító Küldöttgyûlés, Ked-
ves Vendégeink, Tisztelt Államtitkár Úr,
Elnök Urak, Vezérigazgató Urak, Tisztelt
Tagtársaim, Hölgyeim és Uraim! 

Üdvözlöm kedves vendégeinket,
különös szeretettel a határainkon túl-
ról érkezett kollégákat! Köszöntöm az
Agrárminisztérium és a társszervezetek
gyûlésünket megtisztelõ képviselõit!

Köszöntöm a küldötteket és mind-
azokat, akik munkájukkal biztosítják a
mai rendezvényünk sikerét! 

»Összetartás által kis dolgok naggyá
lesznek!« A száz esztendeje elhunyt Bedõ
Albert e klasszikus idézetének szellemé-
ben dolgozott az Egyesület leköszönõ el-
nöksége. Kötelességem a közös eredmé-
nyekrõl a Küldöttgyûlésnek számot adni.

Nyolc és fél évvel ezelõtt kaptam
elõször bizalmat az elnöki szolgálatra.
A közben eltelt idõ csak a személyes
léptékünk szerint valami – igencsak el-
törpül az erdészetet egyedülállóan, ed-
dig hat emberöltõn át szolgáló Egyesü-
let élethosszához képest! 

Határozott programot hirdettem
meg a pécsi vándorgyûlés közönsége
elõtt. Célul tûztem ki egységünk, ran-
gunk, befolyásunk és elismertségünk
megerõsítését. Bizonyítani akartam va-
lamennyi fórumon: az erdõben az er-
dészek az illetékesek!

Elsõdlegesnek tartottam a tagságunk
presztízsét, értékét minden tekintetben
megnövelni.

»Legyen jó dolog az Egyesület tagjá-
nak lenni!« – fogalmaztuk meg egyhan-
gúan, közösen.

Vonzerõ, kohézió, hatékonyság és
érdekérvényesítõ képesség – ezek a
stratégiánk vezérgondolatai.

2014-ben hivatalosan jelentettem,
hogy megszilárdítottuk mûködésünk
alapjait. Reformjaink találkoztak a kö-
zösség igényével, így megtisztelõ lehe-
tõséget kaptam a programunk folytatá-
sára. Megújult csapattal, változatlan
lendülettel és alázattal munkálkodtunk
tovább.

Minden törekvésünket áthatotta a
gondolat, hogy az Egyesület a tagok
sokrétû hozzájárulásából épüljön fel,
akik cserébe valódi elõnyöket, szolgál-
tatásokat várhatnak el. Az idén július-
ban, Gyulán már adtam egy áttekintést
a második ciklusunkról – abban a
meggyõzõdésben, hogy az összefogá-
sunk újabb eredményeket hozott. Ezt
változatlanul így gondolom – emellett

nem kerülöm meg a kudarcokkal való
férfias szembenézés kötelezettségét.
Bethlen szavaival: »Mindig azt tettük,
amit tehettünk, és mindig tudtuk, hogy
mit kellene tennünk.«

Kérem, engedjék meg, hogy a sike-
reinket rögzítsem elõször! Kõbe véstük
a jelmondatunkat: »Szakértelem, Er-
kölcs, Összetartozás!«

Függetlenítettük magunkat a szétesõ
METESZ-tõl. Frissítettük Alapszabá-
lyunkat, a választási szabályokat és
karbantartjuk az összes egyéb szabály-
zatot. Fizikailag is közös fedél alá hoz-
tuk a legnagyobb erdész civilszerveze-
tek képviseleteit. Egységes arculatot
alakítottunk ki, tagsági kártya- és ked-
vezményrendszert vezettünk be.

A taglétszámunk növekszik – ma 38
helyi csoportban, háromezer-hatszáz
egyesületi tagot tartunk nyilván. Közülük
ezren nyugdíjasok, az ötszázat közelíti a
tanulók és a határon túli tagjaink száma.

Zambó Péter elnök az elnökségi ciklust értékelõ ünnepi beszédét tartja
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Közel kétszázan vesznek részt, va-
lamilyen tisztséget viselve az egyesüle-
ti élet szervezésében.

Büszke vagyok arra, hogy valódi, fi-
zetõ, egyénenként is terheket vállaló
tagsággal sorolhatjuk magunkat a nagy
társadalmi szervezetek élvonalába.

Következetesen képviseljük Sel-
mec halhatatlan szellemiségét. Örök-
ségünket ápolva, erdészettörténeti al-
bumokat és egyesületi Almanachot
adunk közre, valamint létrehoztuk
nagy elõdeink digitális Panteonját,
gondozzuk a sírjaikat, emlékhelyei-
ket. A gyökereinkbõl táplálkozunk,
onnan építjük fel a jövõt! Az Erdõ-
gazdálkodás Képes Története album
harmadik kötetét a mai alkalommal
fogjuk bemutatni.

Egyesületi szervezetünk a nemzet-
közi színtérre lépett. Eredményesen
szolgáljuk a szaknyelvünk fennmara-
dását és a nemzetpolitika törekvéseit.

A már nyolcesztendõs Erdélyi Helyi
Csoport megerõsödésével és a Felvidé-
ki, valamint Kárpátaljai Helyi Csopor-
tok idei létrejöttével, valóban Kárpát-
medencei léptékben mûködünk. 

Fõhajtás a bátraknak, akik az elcsa-
tolt országrészekben, sokszor az egzisz-
tenciájuk kockáztatásával merik ma-
gukénak vallani a magyar erdészek
egyesületét, erõsítve a nemzettel való
azonosulást!

A megújított Erdészeti Lapokat eljut-
tatjuk a tagoknak, bárhová a világon.
Honlapunk élõ, a digitális archívuma-
ink fejlõdnek, a látogatottságuk kima-
gasló és egyre bõvül. Továbbléptünk
szellemi értékeink közkinccsé tételé-
ben. A világhálóra tettük az Erdészet-
történeti Közleményeket. Történelmi

könyvgyûjteményünk digitalizálását is
megkezdtük, elsõ lépésben mintegy 70
ezer oldalnyi muzeális szakanyaggal.

Folyamatosan gyarapítjuk az egyesü-
leti vagyont. Életre keltettük és feltõké-
sítettük a Wagner Károly Alapítványt,
megerõsítettük az Erdészcsillag Alapít-
ványt. A mérlegünkbe vettük a Szak-
könyvtárat, az Erdészeti Lapok kiadói
tulajdonjogát és digitális archívumát.

A gazdálkodásunk stabil. Egymásra
épülõ éves terveink frissített stratégián
alapulnak. Olyan változtatásokat tet-
tünk a szervezetben, a mûködésben és
a pénzügyekben, amelyek tartósan ga-
rantálják az OEE életképességét.

A mûködésünk volumenét gazdasági
értelemben is megtöbbszöröztük. A költ-
ségvetésünk nagyságrendje ma már
megközelíti a 400 millió forintot, ami-
nek közel háromnegyedét teszik ki az
Erdei Vándortábor Programot és a kör-
nyezeti nevelést szolgáló minisztériumi
forrásjuttatások. Köszönet ezért a dön-
téshozóknak – és minden munkatár-
samnak, akik erõ feletti teljesítményt
nyújtottak a megállapodások elõkészí-
tésében, a programok elindításában és
azok páratlan sikerében!

Stratégiánkban a tagság minden
szegmensének az érdekeit megjelenít-
jük. Különös hangsúlyt adtunk benne
a mindennapi erdészgyakorlatnak, a
technikusok képviseletének. Befogad-
tuk a MEVME szellemi örökségét és fel-
karoltuk az Év Erdésze szakmai ver-
senyt. 

Természetesen az egyesületi élet
szakmai mûhelyét az évi háromszáz
helyi, régiós és szakosztályrendezvé-
nyünk adja. Határozott koncepciónk a
helyi csoportok anyagi támogatása, en-

nek a keretösszege az idén már meg-
közelíti a négymillió forintot. 

A megerõsödött Titkárság lépett elõ
a Vándorgyûlés és az Erdésznõk Talál-
kozója fõ szervezõjévé. Ezek a jeles al-
kalmaink országos presztízst adnak a
házigazda szerepét felvállaló szerveze-
teknek is.

A társadalom felé való nyitás kulcsá-
nak az ifjúság megszólítását tekintjük.
Ennek vezetõ eleme az Erdei Vándor-
tábor Program, ami az OEE legjelentõ-
sebb vállalkozása a rendszerváltás óta.
Több ezer, az erdõ iránt elkötelezetté
tett gyerek és ezernyi kiképzett peda-
gógus közvetítésével, a magyar erdé-
szekhez kötõdik e mozgalom legújabb
kori felélesztése – ami egész generáci-
ók erdõ-tudatára és életmódjára lehet
jó hatással. Ez országos ismertséget,
elvehetetlen és megkérdõjelezhetetlen
referenciát ad nekünk, a környezeti
nevelés minden területén!

Tízezrek figyelmét irányítja az erdé-
szekre az Év fája program és az Erdõk
Hete is. A fiatalok minden korosztályát
a maguk nyelvén próbáljuk megszólí-
tani. Az általunk minõsített erdei isko-
lákban évente hatvanezer gyermek is-
merkedik hiteles forrásból az
erdõgazdálkodás értékeivel. Középis-
kolások százainak szervezzük a »Fiata-
lok az európai erdõkben« nemzetközi
vetélkedõt. Az egyetemi polgároknak
nyújtunk kezet a Hallgatói Helyi Cso-
port támogatásával.

Tagságunk ifjú generációjának nagy
teljesítménye, ahogy az Egyesület átve-
zeti az erdészeti kommunikációt a 21.
századba. Elõször indítottunk az ága-
zatot átfogó közösségi médiakam-
pányt, amivel – a klímaváltozás mér-
séklését reflektorfénybe állítva –
milliók figyelmét hívtuk fel az erdõk
nélkülözhetetlenségére, egy élhetõ vi-
lágért. 

A »mobil generációnak« fejlesztettük
ki a »Fa Book« nevû fahatározó appli-
kációt. Az interneten hozzáférhetõ, is-
meretterjesztõ filmünk – A növekvõ er-
dõk nyomában – ebben dolgoztuk fel
az elmúlt 100 év erdõtelepítéseinek
történetét. Ezt, a hiányzó közismeretet
pótló témaválasztást a véleménykuta-
tásunk egyik negatív tapasztalata hatá-
rozta meg. 

Köszönjük a programokat támogató
Agrárminisztériumnak a lehetõséget, és
partnereink, elsõsorban az erdõgaz-
dálkodók együttmûködését!

Munkánk elismerése, hogy harmad-
szor is felkérést kaptunk a maga nemé-
ben különleges Erdõvarázs Családi

A küldöttek az elnöki beszámolót hallgatják
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Nap megszervezésére. Egyesületünk
égisze alatt kelt ismét életre az Orszá-
gos Erdészbál.

Kommunikációnk úttörõ sikere a
jégkárok nyomán, SOS – Bajban az
erdõ! jelmondattal indított kampány,
amiben 45 ezer független támogató
és számos civilszervezet állt az
ügyünk mellé. A társadalom ebben
elfogadta az erdei életközösség egé-
szét kezelõ, védelmezõ és megõrzõ
erdész képét. Ugyancsak példátlan
volt a reprezentatív véleménykutatá-
sunk, ami alapvetõen javuló eredmé-
nyeket mutatott az erdész szakma ál-
talános megítélésérõl.

Ez a hír örvendetes, munkára sarkall
– ám magában még nem ad okot elbi-
zakodottságra. Sajnos, a hétköznapi
rögvalóságban még nem tapasztalok
látványos elõrelépést a közvélemény
erdészetre, erdészekre vonatkozó meg-
ítélésében. Attól tartok, hogy ezt nem
csak egyedül gondolom így.

E helyzet bizonyosan nem független
az állami erdõvagyon kezelõit lejárató
sajtóhírektõl sem, amikben több ezer,
a nemzeti értékeinket évtizedek óta
becsületesen õrzõ, szakszerûen gyara-
pító erdészt vádoltak és aláztak meg,
igaztalanul általánosítva. 

Miniszterünk és az Egyesület fel-
emelte a szavát e szürreális folyamat
ellen, az erdészek munkájába vetett bi-
zalom helyreállításáért. Sajnos, az in-
korrekt támadások kockázatait máig
sem sikerült kivédeni.

Ugyancsak majdnem védtelenek va-
gyunk egyes, magukat civilnek beállító
szervezetek nemtelen kommunikációs
csúsztatásaival szemben. Ezek ellen az
erdészek évszázados párbajkódexe nem
ismer szalonképes koreográfiát. 

Gyakran megéljük, hogyan képes
valaki egy sok év alatt felépített társa-
dalmi megbecsültséget egy lelkiisme-
retlen »tollvonással« semmivé tenni.
Ezen a téren, a jövõre nézve sem va-
gyok bizakodó.

Szólni szeretnék az érdekképvisele-
tünkrõl is, ami az OEE egyik legfonto-
sabb küldetése. Sok csatát megvívtunk
ezen a fronton – követve az elveinket,
és mindig nyílt sisakkal. Az elért sike-
rek kulcsa az összefogás, azaz a part-
nereink – jelesül a Minisztérium, az Ag-
rárgazdasági Kamara, a MEGOSZ, a
FAGOSZ – segítõ együttmûködése volt.
Hálás köszönet érte!

Államtitkár úr az elõbbi beszédében
említette az Erdõtörvény racionális meg-
újítását és a vagyonkezelõi szerzõdé-
sek sokéves folyamatot lezáró megkö-

tését. Mindenképpen a nagy közös si-
kerekhez sorolnám az erdõmérnök-
képzés soproni kizárólagosságát is.

Nemrég megtisztelõ lehetõséget
kaptunk arra, hogy javaslatokat
tegyünk a Nemzeti Erdõstratégia meg-
valósításához. Ebben (egyebek mellett)
vázoltuk egy minden szinten, tehát a
minisztériumban is megerõsített, a ve-
zetésében is a szakmaiságot hangsú-
lyozó erdészeti igazgatás szükségessé-
gét. Napjaink ismert folyamatai nem
ebbe az irányba hatnak. Ez az ágazati
érdekképviseletünk vitathatatlan és je-
lentõs kudarca.

A szakigazgatásunk pozíciói határo-
zottan romlanak, így számos vonatkozás-
ban már nem tudja ellátni a klasszikus
feladatait. A szervezetben kialakult erõt-
lenségünk is oka lehet annak, hogy
többször alulmaradunk az erõforrások
feletti, ágazatok közötti osztozkodásban,
valamint csaknem képtelenek vagyunk
elõre látni, kivédeni vagy legalább le-
tompítani az ellenünk ható folyamatokat.
Természetesen emiatt sem csüggedhe-
tünk! Történelmi egyesületi tapasztalat,
hogy a még a kisebb célokért is kitartó
munkával, »kilencnél mindig felállva«
kell, és érdemes megharcolni. 

Kérem, engedjék meg, hogy a záró
gondolatomban ma is felidézzem azt a
patinás eseményünket, amire az OEE
elnökeként a leginkább büszke vagyok.
Ez nem más, mint a Székelyföldön,
2016 júniusában megvalósított, megis-
mételhetetlen jubileumi Vándorgyûlés. 

Ekkor ezer magyar erdész kollégá-
val együtt álltunk a kálnoki temetõ
öreg tölgyfája alatt, a legnagyobb köz-
méltóságok társaságában hirdettük
szakmánk és nemzetünk Kárpát-me-

dencei összetartozását. Optimizmusra
ad okot, hogy megvan bennünk a je-
lentõs potenciál, ami lendületet adott
az új határon túli csoportjaink létrejöt-
tének is. Van tehát erõ az Egyesületben!

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Mindenek-
elõtt köszönettel tartozom mindazoknak,
akik vállvetve vették ki részüket a fela-
datainkból. A tisztségviselõknek, a bizott-
sági tagoknak, a programok szervezõi-
nek – akik az idejüket és energiájukat
áldozták az Egyesületért; aktív és érdek-
lõdõ tagjainknak – akik részt vesznek az
Egyesület életében, a rendezvényeinken;
a Titkárság dolgozóinak – akiknek a hát-
térmunkája az eredményekhez nélkülöz-
hetetlen; az Erdészeti Lapok szerkesztõi-
nek, közremûködõinek és minden
szerzõjének, partnereinknek – akik támo-
gattak, biztattak bennünket, és velünk
örültek a sikereknek; valamint mindazok-
nak, akik a mai gyûlésünk létrejöttét le-
hetõvé tették.

Végezetül, erõsíteni szeretnék egy
meggyõzõdésemmé vált alapvetést: Ne
hagyjuk magunkat elszakítani az erdõ
valóságától! 

Szakmánk minden értéke a termé-
szet szeretetén, a természeti folyama-
tok reális ismeretén alapszik. Csak a
napi erdõjárással pallérozott szaktudás
segíthet bennünket ahhoz, hogy az er-
dei életközösség javait fenntartható
módon kezeljük és hasznosítsuk. Ma-
radjunk meg erdészként, e szaktudás
hiteles letéteményeseinek!

És van még valami, ami hasonlóan
fontos érték: a bennünket körülvevõ er-
dészbarátság!

A Küldöttgyûléstõl a beszámolóm
szíves elfogadását kérem. A rendezvé-
nyünk további napirendjéhez eredmé-
nyes programot kívánok! Jó Szerencsét,
Üdv az Erdésznek!”

Az elnöki ünnepi beszéd után And-
résiné dr. Ambrus Ildikó, az OEE tech-
nikus alelnöke dr. kálnoki Bedõ Albert
halálának 100. évfordulója kapcsán tar-
tott legnagyobb erdész elõdünk egye-
sületi és szakmai munkásságát méltató
megemlékezést. 

Majd Kiss Csaba, az OEE Erdészettör-
téneti Szakosztály elnöke a Selmecbá-
nyai Akadémia Sopronba költözésének
történelmi tényeit, az elsõ világháborús
hátterét, személyeit és eseményeit idéz-
te meg archív felvételek segítségével, a
Magyar Királyi Bányászati és Erdészeti
Fõiskola, az erdészeti felsõoktatás Ma-
gyarországra való menekülésének 100.
évfordulója alkalmából.

Ezt követõen a minisztérium árkád-
során Zambó Péter elnök és dr. Bitay

Zambó Pétert a küldöttek harmadik
alkalommal is megválasztották az OEE
elnökének



Márton államtitkár megkoszorúzta kál-
noki Bedõ Albert mellszobrát. Majd Kiss
László általános alelnök és prof. dr. Náh-
lik András rektor (SOE) Wagner Károly,
míg Andrésiné dr. Ambrus Ildikó és prof.
dr. Bidló András, az Erdõmérnöki Kar
dékánja Kaán Károly szobrainál helyez-
ték el a tisztelet koszorúit. 

A Küldöttgyûlés a koszorúzás után
a 2018. évi országos választással foly-
tatódott, melynek hivatalos menetét
Orbán Tibor, az Országos Választási
Bizottság elnöke ismertette. 

A küldöttek szavazatainak leadását
követõen dr. Oroszi Sándor, az Erdé-
szeti Lapok Szerkesztõbizottságának
elnöke a Küldöttgyûlésre megjelent
A Magyar Erdõgazdálkodás Képes Tör-
ténete, háromrészes egyesületi könyv-
sorozat harmadik, az 1945–1990 közötti
korszak erdõgazdálkodását feldolgozó
zárókötetét mutatta be. 

A szavazatok összeszámlálása után
Orbán Tibor ismertette az országos egye-
sületi választások eredményét. A küldöt-
tek 61-bõl 60 szavazattal, 2010 után
immár a harmadik ciklusra Zambó Pé-
tert választották meg az Országos Er-
dészeti Egyesület elnökének.

A most megválasztott elnök által fel-
kért szûkebb egyesületi vezetést André-

siné dr. Ambrus Ildikó technikus alelnök,
Kiss László általános alelnök, Pintér Csa-
ba magánerdõs alelnök és Haraszti
Gyula, az Erdészeti Lapok Szerkesztõbi-
zottságának elnöke alkotja majd.

A küldöttek megválasztották a régió-
képviselõket is: Észak-Magyarország –
Dobre-Kecsmár Csaba, Észak-Alföld –
Gencsi Zoltán, Nyugat-Dunántúl – Kö-
veskuti Zoltán, Dél-Dunántúl – Ripszám
István, Dél-Alföld – Szabó Tibor József,
Közép-Magyarország – Macsek Lajos. 

A küldöttek szavazatai alapján az El-
lenõrzõ Bizottság elnöke Bak Julianna
lett, tagoknak Vaspöri Esztert, Dudás
Péter, Kolozsvári Ákost és Ferenczi Ta-
mást választották meg.

A Tisztújító Küldöttgyûlés a 2019.
évi tagdíj megállapítása és további
napirendi pontok megtárgyalása
után, az Erdész himnusz hangjaival
és az egyesületi zászlók kivonulásá-
val zárult.

Szöveg és kép: Nagy László
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A 2019–2022 közötti ciklus új elnöksége, balról: Köveskuti Zoltán, Dobre-Kecsmár Csaba,
Szabó Tibor József, Kiss László, Andrésiné dr. Ambrus Ildikó, Zambó Péter, Bak Julianna,
Pintér Csaba, Ripszám István, Gencsi Zoltán (Haraszti Gyula, Macsek Lajos – nincs a képen).

Tisztelt Tagtársak!
Az Országos Erdészeti Egyesület küldöttgyûlése a következõkben állapította meg a 2019. évi tagdíjakat:

Tagdíj-kategória Éves tagdíj, 2019
Kedvezményes (diák, gyes-gyed, munkanélküli, külföldi) 1 600 Ft
Nyugdíjas 4 000 Ft
Aktív dolgozó 10 000 Ft

A tagdíj igény esetén két részletben fizethetõ. Az elsõ részlet fizetésének határideje: 2019.
február 1. (egész éves vagy 6 havi tagdíj). A második részlet fizetésének határideje: 2019. június 15.
(6 havi tagdíj).
A fizetés történhet:
1. Egyénileg az Erdészeti Lapok 2018. decemberi számához mellékelt vagy a helyi csoportok

titkáraitól beszerezhetõ postai csekken. FIGYELEM! A lekérdezési kód változása miatt az
esetleg még meglévõ, több évvel ezelõtti csekkek nem használhatók, csak a 2015-ben
vagy ezután kiosztott csekkeken történhet a befizetés!

2. Egyénileg banki átutalással az Országos Erdészeti Egyesület K&H Banknál vezetett
10200830-32310126-00000000 számú bankszámlájára. Banki átutalás esetén a
közlemény rovatban a befizetõ nevét, lakcímét és a tagsági kártyája számát kér-
jük megadni, ezek hiányában a befizetõ azonosítása problémás lehet.

3. Csoportosan a helyi csoportokon keresztül. A helyi csoportok a befizetõ tagok
nevét, címét és tagsági kártyájuk számát tartalmazó lista mellékelésével csekken
vagy átutalással küldik be az összegyûjtött tagdíjakat.

A tagsági kártyák érvényesítése az Erdészeti Lapok márciusi lapszámában kiküldésre kerülõ matricá-
val történik, a 2018-as kártyák 2019. február 28-ig érvényesek.

Tisztelettel kérem a tagdíjfizetéssel kapcsolatos határidõ betartását!

Minden Tagtársunknak áldott karácsonyt és boldog új esztendõt kívánok!

Budapest, 2018. december 3. Szentpéteri Sándor ügyvezetõ igazgató

Tagdíj- 
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